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GESTIÓN DE GOBIERNO 

 



        GESTIÓN DE GOBIERNO 

Marzo

Abril

Julio

Agosto

Septiembre

40,2

34,6

31,6

33,4

30,2

59,8

65,4

68,4

66,6

69,8

Positiva Negativa

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL 

NACIONAL—SEP 2018 



      GESTIÓN DE GOBIERNO 

Marzo

Abril

Julio

Agosto

Septiembre

13,4

10,6

9,5

9,2

8,3

17,7

15,0

14,5

15,1

13,6

9,1

8,9

7,7

9,2

8,3

9,6

8,7

8,6

7,4

7,2

16,2

17,5

16,7

17,2

15,4

34,0

39,2

43,1

42,0

47,2

Muy Buena Buena Regular buena Regular mala Mala Muy mala

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL 

NACIONAL—SEP 2018 



       GESTIÓN DE GOBIERNO 

Marzo

Abril

Julio

Agosto

Septiembre

33,6

28,4

28,4

29,8

29,4

27,2

28,5

25,0

26,8

25,7

39,1

43,1

46,6

43,4

44,9

Mejorará Seguirá igual Empeorará

EXPECTATIVA SOBRE EL FUTURO 

NACIONAL—SEP 2018 



 

IMAGEN DE DIRIGENTES 

POLÍTICOS 



       DIRIGENTES POLÍTICOS 

Marzo

Abril

Julio

Agosto

Septiembre

33,4

28,5

27,6

26,7

26,0

17,1

17,0

16,3

18,9

17,4

42,7

48,6

50,5

49,1

50,7

6,7

5,9

5,5

5,3

5,8

Positivo Regular Negativo No Sabe

EVOLUCIÓN DE LA IMAGEN DE MAURICIO MACRI 

NACIONAL—SEP 2018 



       DIRIGENTES POLÍTICOS 

EVOLUCIÓN DE LA IMAGEN DE CRISTINA F. DE KIRCHNER 

NACIONAL—SEP 2018 

Marzo

Abril

Julio

Agosto

Septiembre

28,7

31,4

34,9

31,1

34,5

12,0

13,1

13,5

12,9

13,3

53,1

50,6

47,4

52,2

47,4

6,2

4,9

4,2

3,8

4,8

Positivo Regular Negativo No Sabe



       DIRIGENTES POLÍTICOS 

EVOLUCIÓN DE LA IMAGEN DE SERGIO MASSA 

NACIONAL—SEP 2018 

Marzo

Abril

Julio

Agosto

Septiembre

11,8

12,1

12,9

11,8

15,3

30,5

31,3

31,4

30,4

29,7

46,5

47,0

46,1

47,4

44,0

11,2

9,6

9,5

10,4

11,0

Positivo Regular Negativo No Sabe



       DIRIGENTES POLÍTICOS 

EVOLUCIÓN DE LA IMAGEN DE MARÍA EUGENIA VIDAL 

NACIONAL—SEP 2018 

Marzo

Abril

Julio

Agosto

Septiembre

42,9

38,2

34,4

34,9

34,0

13,8

14,4

16,0

15,3

13,6

37,2

41,0

41,9

44,6

45,5

6,1

6,3

7,7

5,3

6,9

Positivo Regular Negativo No Sabe



       DIRIGENTES POLÍTICOS 

EVOLUCIÓN DE LA IMAGEN DE NICOLÁS DEL CAÑO 

NACIONAL—SEP 2018 

Marzo

Abril

Julio

Agosto

Septiembre

11,0

11,6

10,3

12,8

14,0

19,8

21,8

20,4

22,3

20,8

45,3

44,9

45,9

40,4

40,9

23,8

21,7

23,5

24,5

24,3

Positivo Regular Negativo No Sabe



 

ELECCIONES  

NACIONALES 



INTENCIÓN DE VOTO 

Mauricio Macri - Cambiemos

Cristina Kirchner de Unidad
Ciudadana

Sergio Massa – Frente Peronista

Nicolás del Caño de Frente de
Izquierda

En blanco o nulo

No lo se

27,5

33,2

13,3

5,2

4,7

16,1

NACIONAL—SEP 2018 

EN EL 2019 HABRÁ ELECCIONES PRESIDENCIALES 

¿A QUÉ ESPACIO POLÍTICO VOTARÍA? 



 

EVALUACIÓN DE  

PROBLEMÁTICAS 

ACTUALES 



CFK 

Debería ir 
presa
46%

No debería 
ir presa

38%

No tengo 
opinión

16%

SEGÚN SU OPINIÓN, ¿CRISTINA FERNANDEZ DE KIRCHNER  

DEBERÍA IR PRESA? 

NACIONAL—SEP 2018 



CRISIS  

El Gobierno de Mauricio
Macri y Cambiemos

La pesada herencia del
gobierno Kirchnerista

La economía mundial, y
problemas externos

No tengo opinión

53,2

32,4

5,1

9,3

NACIONAL—SEP 2018 

¿DE QUIÉN CREE QUE ES LA RESPONSABILIDAD  

DE LA CRISIS ECONÓMICA ACTUAL? 



ASTILLERO RIO SANTIAGO 

Le creo al 
gobierno de 

Vidal

26%

Creo en lo 
que dicen los 
trabajadores

51%

No tengo 
opinión sobre 

el tema

23%

SOBRE EL CONFLICTO QUE SE DESARROLLA EN EL ASTILLERO RIO SANTIAGO DE ENSENADA, El 

GOB. DICE QUE ES UNA CAJA POLITICA Y NO SE TRABAJA, Y LOS TRABAJADORES DENUNCIAN 

QUE EL GOB. LO QUIERE CERRAR, ¿UD. A QUIÉN LE CREE? 

NACIONAL—SEP 2018 



SITUACIÓN ECONÓMICA 

NACIONAL—SEP 2018 

Estamos yendo a un
colapso económico

Estamos mal, pero la
economía va a salir

adelante

No tengo una idea
formada sobre el

tema

49,8

36,7

13,5

¿CÓMO CREE QUE SERÁ EL RUMBO ECONÓMICO 

 DEL PAÍS EN LOS PRÓXIMOS MESES? 



SITUACIÓN ECONÓMICA 

Hay que 
colaborar con 

el gobierno 
para q 

resuelva los 

problemas
34%

En el 2019 
hay que votar 
un cambio de 

rumbo
32%

Hay que 
actuar ahora 

para frenar el 
ajuste
34%

NACIONAL—SEP 2018 

¿CON CUÁL DE LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES SE SIENTE MÁS 

IDENTIFICADO? 



 

DISEÑO MUESTRAL 



        

Cuyo

Caba

Patagonia

NEA

NOA

Centro

PBA

Varón

Mujer

16-24

25-34

35-44

45-60

Más de 60

Hasta Primario Completo

Hasta Secundario Completo

Hasta Universitario Completo

6,6

8,1

6,4

7,9

11,7

19,5

39,7

47,8

52,2

20,7

21,2

17,1

21,0

20,0

36,0

39,5

24,4

SEGÚN ZONA, GÉNERO, EDAD Y NIVEL EDUCATIVO 
NACIONAL—SEP 2018 



        

SITUACIÓN DE EMPLEO ACTUAL 

NACIONAL—SEP 2018 

27,5

10,1

19,2

8,0
4,9

18,0

6,4 5,8



FICHA TÉCNICA 

 

Fecha de relevamiento:  21, 22 y 23 de septiembre de 2018 

Universo: Población de 16 años y más en condiciones de votar 

Ámbito:  República Argentina 

Tamaño de la muestra:  8682 casos efectivos 

Tipo de investigación: Cuantitativa, con cuotas socio-poblacionales y proporción de vo-

tantes por edad y nivel educativo 

Sistema de Consulta: Encuestas telefónicas con tecnología IVR, con cuestionario pre-

grabado 

Nivel de confianza: 95% y un error muestral de +/- 1,1 
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